

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO N.º049/2016

Origem: Dispensa de Licitação 014/2016 - Processo n.º: 177186/2016

Onde se lê:

“Locador: Paulo Mário Martins Barros da Costa.”

Leia-se:

“Locador: OBRAS SOCIAIS “VIANNA DE CARVALHO.”

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3d7f2441

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)